Elgin High
Students report how safe they feel:
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In your classes?
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In the hallways of the school?
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In the bathrooms of the school?
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1) What do you see? No interpretations of the data only descriptive statements.

2) What questions do you have about what you see? List the questions. Do not attempt to answer them.

3) What other data would you like to collect in order to have a better understanding of what these data

represent and how we can support our students and how safe they feel?

4) How might this information impact any action steps for Goal B: Student Safety?



